

证券代码：002835

证券简称：同为股份

公告编号：2020-056

深圳市同为数码科技股份有限公司 关于回购注销限制性股票数量的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市同为数码科技股份有限公司于2020年8月15日在《上海证券报》、《证券时报》、巨潮资讯网 (<http://www.cninfo.com.cn>) 上披露的部分公告，其中涉及回购注销限制性股票数量的内容，因工作人员失误，需补充更正。具体如下：

一、《关于回购注销部分已获授但尚未解锁的限制性股票的公告》

更正前：

“二、公司本次回购注销部分限制性股票的相关情况

2、回购注销数量

公司首次授予的限制性股票登记完成后，不存在资本公积金转增股本、股票拆细、配股或缩股等事项，因此对尚未解除限售的限制性股票的回购数量无需调整。公司本次回购注销限制性股票总数为 68,489 股，占回购注销前限制性股票数量的 1.8382%，占回购注销前公司股份总数 219,725,865 股的 0.0312%。”

更正后：

“二、公司本次回购注销部分限制性股票的相关情况

2、回购注销数量

公司首次授予的限制性股票登记完成后，不存在资本公积金转增股本、股票拆细、配股或缩股等事项，因此对尚未解除限售的限制性股票的回购数量无需调整。公司本次回购注销限制性股票总数为 47,942 股，占回购注销前限制性股票数量的 1.2867%，占回购注销前公司股份总数 219,725,865 股的 0.0218%。”

更正前：

“三、公司股权结构的变动情况

在本次回购注销前，公司总股本为 219,725,865 股，公司本次回购注销部分限制性股票 68,489 股，回购注销完成后，公司股份总数将调整为 219,997,193 股。

股份性质	变更前		回购注销数量	变更后	
	数量（股）	占注册资本比例（%）		数量（股）	占注册资本比例（%）
一、有限售条件股份	102,469,303	46.6351%	68,489	102,400,814	46.6184%
其中：1、高管锁定股	98,743,438	44.9394%		98,743,438	44.9534%
2、股权激励限售股	3,725,865	1.6957%	68,489	3,657,376	1.6650%
二、无限售条件股份	117,256,562	53.3649%		117,256,562	53.3816%
三、股份总数	219,725,865	100.00%	68,489	219,657,376	100.0000%

”

更正后：

“三、公司股权结构的变动情况

在本次回购注销前，公司总股本为 219,725,865 股，公司本次回购注销部分限制性股票 47,942 股，回购注销完成后，公司股份总数将调整为 219,677,923 股。

股份性质	变更前		回购注销数量	变更后	
	数量（股）	占注册资本比例		数量（股）	占注册资本比例
一、有限售条件股份	102,469,303	46.6351%	47,942	102,421,361	46.6234%
其中：1、高管锁定股	98,743,438	44.9394%		98,743,438	44.9492%
2、股权激励限售股	3,725,865	1.6957%	47,942	3,677,923	1.6742%
二、无限售条件股份	117,256,562	53.3649%		117,256,562	53.3766%
三、股份总数	219,725,865	100.00%	47,942	219,677,923	100.0000%

”。

二、关于回购注销部分限制性股票的减资公告

更正前：

“在本次回购注销前，公司总股本为 219,725,865 股，公司本次回购注销部分限制性股票 68,489 股，回购注销完成后，公司股份总数由 219,725,865 股调整为 219,657,376 股。”

更正后：

“在本次回购注销前，公司总股本为 219,725,865 股，公司本次回购注销部分限制性股票 47,942 股，回购注销完成后，公司股份总数由 219,725,865 股调整为 219,677,923 股。”

三、关于变更公司注册资本并修订公司章程的公告

更正前：

“一、公司变更注册资本的情况

1、2020 年 8 月 14 日，公司第三届董事会第十一次会议审议通过了《关于变更公司注册资本并修订公司章程的议案》，因公司 2018 年限制性股票激励计划的激励对象万海军、江明湘、曾柒三人因个人原因辞职，公司对其已获授但尚未解锁的 68,489 股限制性股票进行回购注销，在本次回购注销前，公司总股本为 219,725,865 股，公司本次回购注销部分限制性股票 68,489 股，回购注销完成后，公司股份总数由 219,725,865 股调整为 219,657,376 股。”

更正后：

“一、公司变更注册资本的情况

1、2020 年 8 月 14 日，公司第三届董事会第十一次会议审议通过了《关于变更公司注册资本并修订公司章程的议案》，因公司 2018 年限制性股票激励计划的激励对象万海军、江明湘、曾柒三人因个人原因辞职，公司对其已获授但尚未解锁的 68,489 股限制性股票进行回购注销，在本次回购注销前，公司总股本为 219,725,865 股，公司本次回购注销部分限制性股票 47,942 股，回购注销完成后，公司股份总数由 219,725,865 股调整为 219,677,923 股。”

更正前：

“二、公司章程修订情况

根据《公司法》等相关规定，结合公司实际情况，对《公司章程》部分条款进行修订，具体如下：

修订前	修订后
第七条 公司注册资本为人民币 219,725,865 元。	第七条 “公司注册资本为人民币 219,657,376 元。

第二十条 公司的股份总数为 219,725,865 股, 均为普通股。	第二十条 公司的股份总数为 219,657,376 股, 均为普通股。
-------------------------------------	-------------------------------------

除前述条款外,《公司章程》其余条款不变。本次修订《公司章程》相应条款,经公司股东大会特别决议审议通过后,将授权公司管理层办理工商变更等相关手续。”

更正后:

“二、公司章程修订情况

根据《公司法》等相关规定,结合公司实际情况,对《公司章程》部分条款进行修订,具体如下:

修订前	修订后
第七条 公司注册资本为人民币 219,725,865 元。	第七条 “公司注册资本为人民币 219,677,923 元。
第二十条 公司的股份总数为 219,725,865 股, 均为普通股。	第二十条 公司的股份总数为 219,677,923 股, 均为普通股。

除前述条款外,《公司章程》其余条款不变。本次修订《公司章程》相应条款,经公司股东大会特别决议审议通过后,将授权公司管理层办理工商变更等相关手续。”

另因第三届董事会第十一次会议、第三届监事会第九次会议及 2020 年第一次临时股东大会审议通过的限制性股票回购注销数量大于实际回购注销数量,无须再召开相应的董事会、监事会、股东大会或更正相应的决议文件。

除上述补充更正或说明外,其他公告内容不变。

对本次补充更正给广大投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。公司将进一步加强公告文件的审核工作,提高信息披露质量,避免类似情况再次出现。

特此公告。

深圳市同为数码科技股份有限公司

董事会

2020年10月31日